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ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Ata nº 024/19

Ata da Vigésima Quarta Reunião Ordinária da Terceira Sessão
Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São
José do Vale do Rio Preto, realizada aos vinte e oito dias do
mês de maio do ano de dois mil e dezenove, sob a presidência
do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores
Luís Carlos da Silva, Fábio Meireles Guerra Júnior, Marcelo
Rabello Neves e Josélia dos Santos que assinaram o livro de
presença e havendo número legal, às dezessete horas e trinta
e cinco minutos, fazendo a invocação regimental, deu início
aos trabalhos. Em seguida, convidou o vereador Luís Carlos
da Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A
seguir, o Sr. Presidente solicitou que a Vereadora Josélia dos
Santos, fizesse a leitura da ata de nº 23 da Sessão Ordinária do
dia vinte e três de maio do ano de dois mil e dezenove. Logo
após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Fábio Meireles
Guerra Júnior, fizesse a leitura do expediente, de acordo com
o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra
B, do qual constavam o Ofício GP 315/19 de Prot. Cameral nº
429/19 que encaminha cópias via original das Leis Municipais
dos n.ºs 2.153, 2.154, 2.155 e 2.157/19. O Ofício GP 311/19 de
Prot. Cameral nº 428/19 que informa da impossibilidade do
comparecimento na reunião marcada para dia 28 de maio de
2019 no Gabinete da Presidência com os vereadores. O Ofício
GP 310/19 de Prot. Cameral nº 425/19 que informa acerca das
Indicações Legislativas nºs 180 e 181/19 dos vereadores Fabio
Meirelles Guerra Júnior e Luís Carlos da Silva. O Ofício GP
307/19 de Prot. Cameral nº 426/19 que encaminha resposta do
Req. Informações do vereador Claudio Viera Ramos. O Ofício
GP 318/19 de Prot. Cameral nº 433/19 que encaminha resposta
sobre indicações legislativas nºs 188, 189, 190 e 192 de autoria
dos vereadores Fábio Meirelles Guerra Júnior, Josélia dos
Santos, Francisco Lima Bulhões e Renilda Pereira Gonçalves.
Finda a leitura do Expediente, não havendo oradores para a
fala do expediente, não havendo à Ordem do Dia e não havendo
oradores inscritos para as explicações pessoais, às dezessete
horas e cinquenta e seis minutos o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e
registrando a presença de visitantes no plenário, convocando
os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada
no dia trinta de maio de dois mil e dezenove, às dezessete
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horas e trinta minutos, com Ordem do Dia os projetos de Lei que forem deliberados pelas comissões permanentes.
E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio
Preto, em trinta de maio de dois mil e dezenove. GSS

Ata nº 025/19

Ata da Vigésima Quinta Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara
Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e
dezenove, sob a presidência do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Cláudio Vieira
Ramos, Adriano Martins de Oliveira, Lucas Duarte Rabello e Renilda Pereira Gonçalves que assinaram o livro
de presença e havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e um minutos, fazendo a invocação regimental,
deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Edmar Jose da Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia
Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Cláudio Vieira Ramos, fizesse a leitura da ata de nº
24 da Sessão Ordinária do dia vinte e oito de maio do ano de dois mil e dezenove. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou que o Vereador Lucas Duarte Rabello, fizesse a leitura do expediente, de acordo com o Regimento
Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam o Ofício GP nº 332/19 de Protocolo
Cameral nº 438/19 que solicita documentos para prestação de conta TCE/RJ. O Oficio nº 440/19 de autoria do
Presidente da Comissão Processante o Vereador Lucas Rabello solicita ao presidente da câmara o arquivamento
do processo nº 110/19, O Ofício Presidência nº 199/19 de Protocolo Cameral nº 441/19 que solicita arquivamento
da denúncia em face do prefeito de nº 00110/19. O Ofício CP 019/2019 de Prot. Cameral nº 434/19 que
encaminha cancelamento de sessão de julgamento por determinação judicial. A Indicação Legislativa nº 435,
436, 437/19, do Vereador Fábio Guerra. A Indicação Legislativa nº 439/19 do Vereador Adriano Martins de
Oliveira. Finda a leitura do Expediente, não havendo oradores para a fala do expediente, não havendo à Ordem
do Dia e não havendo oradores inscritos para as explicações pessoais, às dezessete horas e cinquenta e cinco
minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença
de visitantes no plenário, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia
quatro de junho de dois mil e dezenove, às dezessete horas e trinta minutos, com Ordem do Dia os projetos de
Lei que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em quatro de junho de dois mil e dezenove. GSS.

Ata nº 026/19

Ata da Vigésima Sexta Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara
Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e
dezenove, sob a presidência do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Cláudio Vieira
Ramos, Adriano Martins de Oliveira, Lucas Duarte Rabello, Renilda Pereira Gonçalves, Josélia dos Santos,
Fábio Meireles Guerra Júnior, Marcelo Rabello Neves e Luís Carlos da Silva que assinaram o livro de presença
e havendo número legal, às dezoito horas e dez minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos.
Em seguida, convidou o vereador Luís Carlos da Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir,
o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Cláudio Vieira Ramos, fizesse a leitura da ata de nº 25 da Sessão
Ordinária do dia trinta de maio do ano de dois mil e dezenove. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o
Vereador Fábio Meireles Guerra Júnior, fizesse a leitura do expediente, de acordo com o Regimento Interno
Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam o Ofício Sr. Charles Vasconcelos Lima, Valmir
Mariano, Anicina Francisca de S. Lopes de Protocolo Cameral nº 445/19 com o Pedido de Cassação do Prefeito.
O Ofício GP nº 325/19 de Protocolo Cameral nº 443/19 da resposta Acerca de denominar logradouros referentes
aos processos 340,341, 342, 343 3 344/19. O Ofício GP nº 329/19 de Protocolo Cameral nº 446/19 que encaminha
resposta do requerimento de informação nº 159/19 do Vereador Lucas Duarte Rabello. O Ofício GP nº 328/19
de Protocolo Cameral nº 447/19 que encaminha resposta do requerimento de Informação nº 327/19 do Vereador
Lucas Rabello. O Requerimento de Informações nº 449/19 do Vereador Marcelo Rabello Neves. O Requerimento
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de Informações nº 448/19 da Comissão de Educação. O Oficio Protocolo Cameral nº 442/19 do Dr. Eloir
Esteves que requer arquivamento do processo nº 110/19. Finda a leitura do Expediente, O Sr. Presidente
convidou todos os Vereadores para à votação da abertura do processo de instauração para a cassação do Sr.
Prefeito Protocolado nesta casa sob o nº 445/19, resultando 6 votos a favor, 1 contra e 1 abstenção, abstenção
esta justificada pelo vereador Claudio Vieira Ramos por conta de orientação do analista jurídico que entende
que o mesmo não poderia participar de qualquer fase do processo de cassação, sendo inclusive solicitado
manifestação do analista em plenário. O Sr. Presidente solicitou que fosse realizado sorteio para composição da
comissão processante, sendo sorteados os Vereadores Adriano Martins, A Vereadora Josélia dos Santos e o
Vereador Marcelo Rabello Neves. O Presidente convocou dez minutos de pausa para que a comissão sorteada
deliberasse sobre seus membros. Reiniciada a sessão ficou definido entre eles a seguinte composição o vereador
Marcelo Rabello Neves como Presidente, a vereadora Josélia Dos Santos como relatora e o vereador Adriano
Martins como membro, A seguir, havendo oradores inscritos para a fala do Expediente, usou a Tribuna o Sr.
Vereador Fábio Meireles Guerra Junior, que cumprimentou a todos e relatou sobre os ônibus escolar que é um
problema que tem que ser resolvido o mais rápido possível, mencionou sobre os equipamentos da escola Maria
Euquepia que todos os equipamentos que eram da escola tem que retornar aos seus devidos lugares e que tem
que resolver quem serão os professores e diretos e que o prefeito vai recorrer para tentar fecha novamente e
que a escola e muito importante para o município, ressaltou sobre a saúde que a todo momento estão aprovando
verbas para a saúde e nada está sendo resolvido e que irá marcar uma reunião com secretario e diretor da
saúde para esta averiguando o que está acontecendo, ressaltou sobre as estradas que estão uma vergonha
todas esburacadas de canto a canto da cidade, encerrou sua fala pedindo atenção para os produtores rurais da
cidade que depois da chuva de segunda-feira tiveram muito prejuízo. Encerrada a fala do expediente, passou-
se à Ordem do Dia, com a votação em primeiro e segundo turno do Projeto de Lei nº 422/19 do Poder Executivo
de Abertura de Crédito Adicional R$ 441.000,00 p/ Secretaria de Educação, (diárias, verbas indenizatórias,
pessoal e encargos patronais com as creches. A Indicação Legislativa nº 435, 436, 437/19 do Vereador Fábio
Guerra. A Indicação Legislativa nº 439/19 do Vereador Adriano Martins de Oliveira. Sendo aprovadas de forma
unanime. Encerrada a ordem do dia, não havendo oradores inscritos para as explicações pessoais, às dezenove
horas e quarenta minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e
registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária,
a ser realizada no dia seis de junho de dois mil e dezenove, às dezessete horas e trinta minutos, com Ordem do
Dia os projetos de Lei que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Fábio Guerra, Primeiro
Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida
e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em seis de junho de dois
mil e dezenove. GSS.

ATOS DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 003/2019

INSTRUMENTO: Processo administrativo nº 86/2019;
PARTES: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto e a empresa Dudu Express Shows e Eventos
CNPJ 28.667.287/0001-27;
OBJETO: serviços de operação/manutenção dos equipamentos de som, devendo ainda estes prestar auxílio
em eventos, reuniões ou sessões da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto.
VIGÊNCIA: iniciando-se em 01 de junho e findando-se em 31 de dezembro de 2019;
VALOR: R$ 8.820,00 (oito mil e oitocentos e vinte reais) anual;
PROGRAMA DE TRABALHO: 10.10.01.031.001.2.001-3.3.90.39-01;
DATA DA ASSINATURA: 01 de junho de 2019.

Michele Cabral Tavares
Gerente Financeira  -  Matrícula: 112-2
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EXTRATO DO CONTRATO Nº 004/2019

INSTRUMENTO: Processo administrativo nº 228/2019;
PARTES: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto e a empresa Posto Valverdão LTDA CNPJ
04.321.461/0001-17;
VIGÊNCIA: iniciando-se em 10 de junho de 2019 e findando-se em 10 de junho de 2020;
OBJETO: Máximo/mensal de 1.300 litros de Gasolina Comum
VALOR: R$ 5,14 (cinco reais e quatorze centavos) por litro, R$ 6.682,00 (seis mil seiscentos e oitenta e dois
reais) Valor máximo mensal;
PROGRAMA DE TRABALHO: 11.11.01.031.001.2.001-3.3.90.30.01;
DATA DA ASSINATURA: 10 de junho de 2019.

Michele Cabral Tavares
Gerente Técnico Financeira - Matrícula: 112-2

AVISO DE LICITAÇÃO
CARTA CONVITE Nº 002/2019

PROCESSO: Nº 229/2019
TIPO: MENOR PREÇO UNITÁRIO
MODALIDADE: CARTA CONVITE

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, vem
tornar público que no dia 19 de junho de 2019, às 13h 30min, realizará licitação por meio de carta convite,
cujo objeto é a contratação de fornecimento de material de gêneros alimentícios e produtos de limpeza e higiene
para Câmara Municipal, conforme condições de fornecimento estabelecidos neste edital, bem como seus anexos
I Minuta do contrato, II especificações  dos itens, que integram o presente Edital, a qual está à disposição dos
interessados na Diretoria de Infraestrutura desta Casa Legislativa, situada na Rua Antônio Coelho Guerra, 55,
Centro, São José do Vale do Rio Preto - RJ, no horário compreendido entre 10:00 e 16:00. Dúvidas poderão ser
dirimidas pelo tel. (24) 2224-7200 com Michele Tavares, Giovane Branco e/ou José Luis Gonçalves.

São José do Vale do Rio Preto, em 12 de junho de 2019.

Michele Cabral Tavares
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
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